

Súd: Okresný súd Revúca  
Spisová značka: 2T/230/2015  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6815010434  
Dátum vydania rozhodnutia: 18. 01. 2016  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Michal Uhorskai  
ECLI: ECLI:SK:OSRA:2016:6815010434.3

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Revúca predsedom senátu JUDr. Michalom Uhorskaiom na verejnom zasadnutí dňa 18. januára 2016 v Revúcej v trestnej veci proti obvinenej A. V., nar. XX. XX. XXXX pre pokračovací zločin úverového podvodu podľa § 222 ods. 2, ods. 3 písm. a/, písm. c/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. b/ Trestného zákona, o návrhu na schválenie dohody o vine a treste podanej prokurátorom Okresnej prokuratúry v Revúcej, takto

### rozhodol:

Podľa § 334 ods. 4 Tr. poriadku s c h v a ľ u j e dohodu o vine a treste uzavretú dňa 18. 12. 2015 pod sp. zn. 2 Pv 210/15/6608 na Okresnej prokuratúre v Revúcej, ktorou

Obvinená: A. V.,  
nar. XX. XX. XXXX v T. B., trvale bytom T. Č.. XX, okres T., zamestnaná v spoločnosti B. N., B.. T.. Y.. C.,

je v i n n á, ž e

ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava konajúca na základe zmluvy o obchodnom zastúpení uzavretej dňa 28. 08. 2013 v rozpore s článkom III. odsek 3.7 zmluvy o obchodnom zastúpení, podľa ktorého je zakázané získať údaje a informácie účelovo upravovať s cieľom vytvoriť zdanie, že zákazník je schopný požadovaný úver splátiť,

- dňa 08. 12. 2013 v obci Licince, okres Revúca uzavrela s F. B., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 570239185, na základe ktorej umožnila F. B. získať spotrebiteľský úver vo výške 140,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že celkový mesačný príjem F. B. je 605,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že F. B. je ako poberateľka dávok v hmotnej núdzi vedená v evidencii uchádzačov o zamestnanie na Urade práce, sociálnych vecí a rodiny v Revúcej, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými štyridsiatimištyrmi týždennými splátkami vo výške 5,50 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 5,13 Eur, F. B. riadne a včas nesplácala, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobila tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 140,-- Eur,

- dňa 22. 12. 2013 v obci Licince, okres Revúca uzavrela s F. B., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 570927644, na základe ktorej umožnila F. B. získať spotrebiteľský úver vo výške 160,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že celkový mesačný príjem F. B. je 615,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že F. B. je ako poberateľka dávok v hmotnej núdzi vedená v evidencii uchádzačov o zamestnanie na Urade práce, sociálnych vecí a rodiny v Revúcej, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými päťdesiatimideviatimi týždennými splátkami vo výške 4,96 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 4,96 Eur, F. B. riadne a včas nesplácala, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a

splácanie úveru a spôsobilá tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 160,-- Eur,

- dňa 10. 04. 2014 v obci Licince, okres Revúca uzavrela s F. B., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 571465136, na základe ktorej umožnila F. B. získať spotrebiteľský úver vo výške 400,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že celkový mesačný príjem F. B. je 749,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že F. B. je ako poberateľka dávok v hmotnej núdzi vedená v evidencii uchádzačov o zamestnanie na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Revúcej, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými päťdesiatimideviatimi týždennými splátkami vo výške 12,40 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 12,40 Eur, F. B. riadne a včas nesplácala, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobilá tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 400,-- Eur,

- dňa 09. 01 2014 v obci Gemerská Ves - Hrkáč, okres Revúca uzavrela s C. M., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 570938169, na základe ktorej umožnila C. M. získať spotrebiteľský úver vo výške 340,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že C. M. je zamestnaný ako robotník v Strane rómskej koalície v Gemerskej Vsi s celkovým mesačným príjmom vo výške 250,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že C. M. je vedený v evidencii uchádzačov o zamestnanie na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Revúcej, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými štyridsiatimištyrmi týždennými splátkami vo výške 13,35 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 13,21 Eur, C. M. riadne a včas nesplácala, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobilá tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 340,- Eur,

- dňa 20. 03. 2014 v obci Gemerská Ves - Hrkáč, okres Revúca uzavrela s C. M., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 571468157, na základe ktorej umožnila C. M. získať spotrebiteľský úver vo výške 420,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že C. M. je zamestnaný ako robotník v Strane rómskej koalície v Gemerskej Vsi s celkovým mesačným príjmom vo výške 710,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že C. M. je vedený v evidencii uchádzačov o zamestnanie na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Revúcej, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými päťdesiatimideviatimi týždennými splátkami vo výške 13,02 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 13,02 Eur, C. M. riadne a včas nesplácala, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobilá tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 420,- Eur,

- dňa 27.02.2014 v obci Levkuške č. 38, okres Revúca uzavrela s N. E., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 570946245, na základe ktorej umožnila N. E. získať spotrebiteľský úver vo výške 300,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že N. E. je zamestnaný ako robotník u súkromného podnikateľa R. P., Otročok s celkovým mesačným príjmom vo výške 550,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že N. E. je nezamestnaný a bez pravidelného mesačného príjmu, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými štyridsiatimištyrmi týždennými splátkami vo výške 11,78 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 11,63 Eur, N. B. riadne a včas nesplácala, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobilá tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 300,-- Eur,

- dňa 14. 03. 2014 v obci Levkuške č. 38, okres Revúca uzavrela s N. E., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 571471423, na základe ktorej umožnila N. E. získať spotrebiteľský úver vo výške 380,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že N. E. je zamestnaný ako robotník u súkromného podnikateľa R. P., Otročok s celkovým mesačným príjmom vo výške 650,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že N. E. je nezamestnaný a bez pravidelného mesačného príjmu, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými päťdesiatimideviatimi týždennými splátkami vo výške 11,78 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 11,63 Eur, N. B. riadne a včas nesplácala, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobilá tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 380,-- Eur,

- dňa 04. 04. 2014 v obci Licince, okres Revúca uzavrela s W. B., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 571862917, na základe ktorej umožnila W. B. získať spotrebiteľský úver vo výške 360,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že W. B. je zamestnaný ako operátor výroby v spoločnosti Samsung Electronics Slovakia, s.r.o. Galanta s celkovým mesačným

príjmom vo výške 875,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že W. B. je ako poberateľ dávok v hmotnej núdzi vedený v evidencii uchádzačov o zamestnanie na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Revúcej, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými štyridsiatimištyrmi týždennými splátkami vo výške 14,14 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 13,79 Eur, W. B. riadne a včas nesplácal, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobila tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 360,-- Eur,

- dňa 17. 04. 2014 v obci Licince, okres Revúca uzavrela s W. B., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 571870909, na základe ktorej umožnila W. B. získať spotrebiteľsky úver vo výške 420,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že W. B. je zamestnaný ako operátor výroby v spoločnosti Samsung Electronics Slovakia, s.r.o. Galanta s celkovým mesačným príjmom vo výške 740,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že W. B. je ako poberateľ dávok v hmotnej núdzi vedený v evidencii uchádzačov o zamestnanie na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Revúcej, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými päťdesiatimideviatimi týždennými splátkami vo výške 13,02 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 13,02 Eur, W. B. riadne a včas nesplácal, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobila tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 420,-- Eur,

- dňa 05. 05. 2014 v obci Gemerská Ves - Šankovce, okres Revúca uzavrela s M. R., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 570971854, na základe ktorej umožnila M. R. získať spotrebiteľský úver vo výške 360,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že M. R. je zamestnaný ako operátor výroby v spoločnosti Samsung Electronics Slovakia, s.r.o. Galanta s celkovým mesačným príjmom vo výške 585,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že M. R. je vedený v evidencii uchádzačov o zamestnanie na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Revúcej, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými štyridsiatimištyrmi týždennými splátkami vo výške 14,14 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 13,79 Eur, M. R. riadne a včas nesplácal, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobila tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 360,-- Eur,

- dňa 20. 05. 2014 v obci Gemerská Ves - Šankovce, okres Revúca uzavrela s M. R., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 571887651, na základe ktorej umožnila M. R. získať spotrebiteľský úver vo výške 440,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že M. R. je zamestnaný ako operátor výroby v spoločnosti Samsung Electronics Slovakia, s.r.o. Galanta s celkovým mesačným príjmom vo výške 575,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že M. R. je vedený v evidencii uchádzačov o zamestnanie na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Revúcej, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými päťdesiatimideviatimi týždennými splátkami vo výške 13,64 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 13,64 Eur, M. R. riadne a včas nesplácal, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobila tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 440,-- Eur,

- dňa 28. 06. 2014 v obci Licince, okres Revúca uzavrela s Z. Ž., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 609459418, na základe ktorej umožnila Z. Ž. získať spotrebiteľský úver vo výške 480,- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že celkový mesačný príjem Z. Ž. je 488,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že Z. Ž. je ako poberateľ dávok v hmotnej núdzi vedený v evidencii uchádzačov o zamestnanie na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Revúcej, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými päťdesiatimideviatimi týždennými splátkami vo výške 14,83 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 14,57 Eur, Z. Ž. riadne a včas nesplácal, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobila tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 480,-- Eur,

- dňa 25. 08. 2014 v obci Levkuška, okres Revúca uzavrela s J. A., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 609784291, na základe ktorej umožnila J. A. získať spotrebiteľsky úver vo výške 400,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že je zamestnaná ako čašníčka v Úveg Tigris Tornal'a s celkovým mesačným príjmom vo výške 550,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že J. A. je ako poberateľka dávok v hmotnej núdzi vedená v evidencii uchádzačov o zamestnanie na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Revúcej, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými päťdesiatimideviatimi týždennými splátkami vo výške 12,21 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 11,88 Eur, J. A. riadne a včas nesplácala, čím svojim konaním umožnila

získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobilá tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 400,-- Eur,

- dňa 22. 09. 2014 v obci Licince, okres Revúca uzavrela s A. Ž., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 610374715, na základe ktorej umožnila A. Ž. získať spotrebiteľský úver vo výške 300,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že je v hlavnom pracovnom úväzku zamestnaný ako robotník v Cestnej správe, Teplická 256, Jelšava s celkovým mesačným príjmom vo výške 360,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že A. Ž. je zamestnaný len na dobu určitú od 01. 07. 2014 do 30. 09. 2014 u zamestnávateľa Obce Licince, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými päťdesiatimideviatimi týždennými splátkami vo výške 6,66 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 6,12 Eur, A. Ž. riadne a včas nesplácala, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobilá tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 300,-- Eur,

- dňa 23. 09. 2014 v obci Licince, okres Revúca uzavrela s T. S., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 610366691, na základe ktorej umožnila T. S. získať spotrebiteľský úver vo výške 300,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že je v hlavnom pracovnom úväzku zamestnaný ako robotník u zamestnávateľa Milan Hangurbadžo, Neratovice, ČR s celkovým mesačným príjmom vo výške 380,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že T. S. je zamestnaný len na dobu určitú od 10. 08. 2014 do 20. 11. 2014 u zamestnávateľa Milan Hangurbadžo, Neratovice, ČR, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými päťdesiatimideviatimi týždennými splátkami vo výške 9,23 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 8,99 Eur, T. S. riadne a včas nesplácala, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobilá tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 300,-- Eur,

- dňa 28. 09. 2014 v obci Licince, okres Revúca uzavrela s Q. X., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 610381056, na základe ktorej umožnila Q. X. získať spotrebiteľský úver vo výške 300,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že Q. X. je zamestnaný ako zvärač v spoločnosti Tauris a.s. Rimavská Sobota s celkovým mesačným príjmom vo výške 600,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že Q. X. je nezamestnaný, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými päťdesiatimideviatimi týždennými splátkami vo výške 9,23 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 8,99 Eur, Q. X. riadne a včas nesplácala, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobilá tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 300,-- Eur,

- dňa 11. 10. 2014 v obci Licince, okres Revúca uzavrela s Q. X., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 610395965, na základe ktorej umožnila Q. X. získať spotrebiteľský úver vo výške 280,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že Q. X. je zamestnaný ako murár v spoločnosti Tauris a.s. Rimavská Sobota s celkovým mesačným príjmom vo výške 600,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že Q. X. je nezamestnaný, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými päťdesiatimideviatimi týždennými splátkami vo výške 8,62 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 8,07 Eur, Q. X. riadne a včas nesplácala, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobilá tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 280,-- Eur,

dňa 05. 10. 2014 v obci Licince, okres Revúca uzavrela s Q. Ž., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 610384217, na základe ktorej umožnila Q. X. získať spotrebiteľský úver vo výške 300,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákaznickej karty uviedla, že Q. Ž. je zamestnaný ako operátor výroby v spoločnosti Samsung Electronics Slovakia, s.r.o. Galanta s celkovým mesačným príjmom vo výške 806,- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že Q. Ž. je ako poberateľ dávok v hmotnej núdzi vedený v evidencii uchádzačov o zamestnanie na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Revúcej, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými päťdesiatimideviatimi týždennými splátkami vo výške 9,23 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 8,99 Eur, Q. Ž. riadne a včas nesplácala, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobilá tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 300,-- Eur,

- dňa 05. 10. 2014 v obci Licince, okres Revúca uzavrela s Q. Ď.', nar. 1X. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľ'skom úvere č. 610373932, na základe ktorej umožnila Jánovi Ďord'ovi získať spotrebiteľ'ský úver vo výške 300,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákazníkovej karty uviedla, že Q. Ď.' je zamestnaný ako operátor výroby v spoločnosti Samsung Electronics Slovakia, s.r.o. Galanta s celkovým mesačným príjmom vo výške 382,- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že Q. Ď. je ako poberateľ dávok v hmotnej núdzi vedený v evidencii uchádzačov o zamestnanie na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Revúcej, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými päťdesiatimideviatimi týždennými splátkami vo výške 9,23 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 8,99 Eur, Q. Ď.' riadne a včas nesplácal, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobila tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 300,-- Eur,

- dňa 11. 10. 2014 v obci Licince, okres Revúca uzavrela s Q. X., nar. XX. XX. XXXX zmluvu o spotrebiteľ'skom úvere č. 609828087, na základe ktorej umožnila Jozefovi Gáborovi získať spotrebiteľ'ský úver vo výške 320,-- Eur tak, že po vzájomnej dohode do zákazníkovej karty uviedla, že Q. X. je zamestnaný ako operator výroby v spoločnosti Whirlpool Slovakia, s.r.o. Poprad s celkovým mesačným príjmom vo výške 493,-- Eur, hoci mala vedomosť o tom, že Q. X. je ako poberateľ dávok v hmotnej núdzi vedený v evidencii uchádzačov o zamestnanie na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Revúcej, takto poskytnutý úver, ktorý mal byť splácaný pravidelnými päťdesiatimideviatimi týždennými splátkami vo výške 9,85 Eur a jednou týždennou splátkou vo výške 9,31 Eur, Q. X. riadne a včas nesplácal, čím svojim konaním umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky na poskytnutie a splácanie úveru a spôsobila tak spoločnosti Provident Financial s.r.o., Mlynské nivy 49, Bratislava, IČO: 35 805 731 majetkovú škodu vo výške 320,-- Eur,

t e d a

ako zástupca oprávnený konať za toho, kto úver poskytuje, umožnila získať úver tomu, o kom vedela, že nespĺňa podmienky určené na jeho poskytnutie a činom spôsobila väčšiu škodu,

t ý m s p á c h a l a

pokračovací zločin úverového podvodu podľa § 222 ods. 2, ods. 3 písm. a/, písm. c/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. b/ Trestného zákona.

Z a t o j e j s ú d u k l a d á

Podľa § 222 ods. 3 Trestného zákona, § 42 ods. 1 Trestného zákona, § 41 ods. 2 Trestného zákona, § 38 ods. 3 Trestného zákona, pri zistení poľahčujúcej okolnosti podľa § 36 písm. j/, písm. l/ Trestného zákona a pri zistení priťažujúcej okolnosti podľa § 37 písm. h/ Trestného zákona, súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 (troch) rokov.

Podľa § 51 ods. 1 Trestného zákona s použitím § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona jej výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá a súčasne jej ukladá probačný dohľad nad jej správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Trestného zákona pri určení probačného dohľadu jej ustanovuje skúšobnú dobu v trvaní 4 (štyroch) rokov.

Podľa § 61 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona jej súd ukladá trest zákazu činnosti výkonu zamestnania, povolania alebo funkcie spojenej s hmotnou zodpovednosťou na dobu 4 (štyroch) rokov.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona súd ruší výrok o treste odňatia slobody vo výmere 2 (dvoch) rokov s podmienčným odkladom na skúšobnú dobu v trvaní 2 (dvoch) rokov a výrok o treste zákazu činnosti výkonu zamestnania, povolania alebo funkcie spojenej s hmotnou zodpovednosťou na dobu 2 (dvoch)

rokov, ktoré boli uložené rozsudkom Okresného súdu Revúca, sp. zn. 2T/163/2015 zo dňa 30. 09. 2015 za prečin sprenevery podľa § 213 ods. 1, ods. 2 písm. c/ Trestného zákona a zločin úverového podvodu podľa § 222 ods. 1, ods. 3 písm. a/ Trestného zákona, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratila podklad.

#### **o d ť o v o d n e n i e :**

Dňa 18. 12. 2015 podal prokurátor Okresnej prokuratúry v Revúcej v trestnej veci obvinenej A. V. návrh na schválenie dohody o vine a treste.

Po preskúmaní návrhu a spisového materiálu určil predseda senátu termín verejného zasadnutia, predvolal obvinenú, upovedomil o termíne prokurátora.

Po prednesení návrhu dohody o vine a treste prokurátorom Okresnej prokuratúry v Revúcej obvinená na verejnom zasadnutí po poučení o svojich právach na otázky predsedu senátu, uvedené v ustanovení § 333 ods. 3 písm. a) až j) Trestného poriadku odpovedala: slovom „áno“.

Nakoľko obvinená na všetky položené otázky odpovedala „áno“, mohol predseda senátu rozhodovať o skutku, jeho právnej kvalifikácii a primeranosti trestu. Uzavretú dohodu predseda senátu na verejnom zasadnutí vyhodnotil ako primeranú a spravodlivú, preto rozsudkom podľa § 334 ods. 4 Tr. poriadku predloženú dohodu schválil a rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku nie je podľa § 334 ods. 4 Trestného poriadku prípustné odvolanie ani dovolanie, okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c/, ods. 2 Trestného poriadku. Rozsudok nadobudol právoplatnosť dňom vyhlásenia.